FVV3, 2° Matematicas Test 1, 17/2/2025

Nombre:

1. Considera la ecuacién
F(z,y) =$2+y3+xy+ozy+x:(), donde o € R.

a) Determina los valores de « para los que, en un entorno de (0,0), es posible despejar
y = y(z) mediante una funcién de clase C*.

b) Para la funcién y(x) anterior, calcula su polinomio de Taylor de grado 2 centrado en
el origen.

2. Considera el sistema de ecuaciones

ux® +oy +u=1

2uvd + zy? +v = 1.
a) Demuestra que es posible resolver (u, v) en términos de (z,y), en un entorno del punto
(o, Yo, uo, Vo) = (0,1,0,1), mediante una funcién de clase C°.

b) Calcula el valor de (2%, 2¢) en el punto (zo, yo) = (0,1).
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